



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В следственном управлении СК России по ЯНАО подведены итоги ежегодного журналистского конкурса

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу подведены итоги ежегодного конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу, опубликованных в СМИ в период с 1 мая 2021 по 30 апреля 2022 года.

Подведение итогов и вручение заслуженных наград победителям и призерам конкурса приурочено ко Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации.

Победителями

конкурса стали:

1. В номинации «Лучшая работа по раскрытию обобщенного образа следователя Следственного управления (в категории «Телевизионное СМИ») присуждены:

- первое место главному редактору по информационному вещанию МКУ «Пуровская телерадиокомпания «Луч» Болдыш Дарье Валерьевне, автору сюжета: «Пуровские следователи раскрыли убийство 18-летней давности»;

- второе место корреспонденту ГТРК «Ямал» Загорскому Владиславу Вадимовичу, автору сюжета: «Круглосуточно на страже порядка: как проходят рабочие будни ямальских следователей-криминалистов».

2. В номинации «Петровским традициям будем верны!» присуждено:

- первое место корреспонденту ГТРК «Ямал» Малухиной Инне Леонидовне, автору сюжетов: «Интервью с руководителем отдела криминалистики СУ СКР по ЯНАО Фроловым С.Ю.», «На страже порядка: будни следователей Салехардского МСО»;

- второе место корреспонденту ИА «Импульс Севера» Ряховских Наталье Валерьевне, автору рубрики «Криминал».



3. В номинации «Лучшая работа по освещению деятельности Следственного управления в сфере противодействия коррупции» первое место присуждено редактору отделов ЯНАО, ХМАО, Тюменская область РИА «Новый День» Фроловой Юлии Александровне.

4. В номинации «Лучшая работа по объективному освещению деятельности Следственного управления в сфере защиты прав несовершеннолетних» первое место присуждено журналисту ООО «Телерадиокомпания Сигма» Ломако Любовь Евгеньевне, автору сюжета: «В Новом Уренгое осудили педофила, рассылавшего интимные фото несовершеннолетней».

5. В номинации «Неординарный подход к освещению деятельности следственных органов Следственного управления» (в категории «Интернет агентства») первое место присуждено корреспонденту РИА «Европейские – Азиатские новости» Лукманову Александру Маратовичу.

Сотрудники следственного управления поздравляют победителей конкурса и выражают искреннюю благодарность и признательность за объективный и творческий подход при освещении деятельности следственных органов.

Изображения



25 Июля 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1708474>